
Пояснювальна записка 
до звіту про хід виконання 

 

Міська цільова програма «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або 
насильству за ознакою статі на 2025-2027 роки» 

назва міської цільової програми 

за 2025, рік 

1. Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми: 

Кількість заходів програми, од. Відсоток виконаних 
заходів, % 

Всього Виконаних Невиконаних 

12 8 4 66,67 

1.1. Перелік найбільш вагомих виконаних заходів 
  3.4 Проведення конкурсу коміксів/мультиків/короткометражок «Happy house» про негативний 
вплив насильства в сім’ї на дітей  

1.1  Надання соціальних послуг особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі шляхом забезпечення діяльності спеціалізованих служб та інших служб 
підтримки постраждалих осіб (мобільних бригад соціально-психологічної допомоги,  денних центрів 
соціально-психологічної допомоги, цілодобової  служби «Телефону довіри», кризових кімнат; 
притулків для постраждалих, спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного 
консультування осіб та ін.) з дотриманням вимог фізичної безбар'єрності 

1.2  Розширення переліку соціальних послуг шляхом створення спеціалізованих служб 
підтримки постраждалих осіб (денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, служб первинного 
соціально-психологічного консультування, мобільних бригад соціально-психологічної допомоги 
тощо), а також покращення (оновлення) безбар'єрного простору та доступності цих служб 

2.4  Підготовка сертифікованих спеціалістів з питань  протидії і запобіганню домашньому 
насильству та/або насильству за ознакою статі з метою підвищення кваліфікації та підтвердження 
категорії. Проведення тренінгів для тренерів 

2.2  Проведення навчань із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, 
насильства за ознакою статі та жорстокого поводження з дітьми, спрямованими на розв’язання 
зазначеної проблеми з застосуванням технологій інформаційної безбар'єрності 

2.5 Розробка та виготовлення методичних рекомендацій щодо організації ведення діяльності та 
підвищення кваліфікації фахівців, до компетенції яких належить питання запобігання та протидії 
домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі  

1.2. Перелік найбільш вагомих невиконаних заходів  

  2.1   Проведення соціологічних,  психолого-педагогічних  та інших досліджень у сфері 
домашнього насильства, його причин та наслідків  

      Причини невиконання: Бюджетом м. Києва коштів на виконання заходу не передбачено  

3.2  Створення та супровід веб-сайту/чат-боту щодо запобігання та протидії домашньому 
насильству та/або насильству за ознакою статі, реклама в соціальних мережах з дотриманням вимог 
цифрової безбар'єрності/Розробка алгоритму вчасного реагування на випадки домашнього 
насильства, в т.ч. насильства за ознакою статі  

      Причини невиконання: Бюджетом м. Києва коштів на виконання заходу не передбачено  

2. Оцінка ефективності виконання програми 

Результативні показники Індикатори програми 

Кількість результативних  
показників, од. 

Відсоток 
виконаних, 

% 

Кількість індикаторів 
програми, од. 

Відсоток 
досягнутих, 

% Всього Виконано Невиконано Всього Досягнуто Недосягнуто 

80 62 18 77,5 2 2 0 100 

 



 Рішенням Київської міської ради від 29 серпня 2024 року № 1764/9730 затверджено міську 
цільову програму «Запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою 
статі на 2025-2027 роки».  

На виконання заходів Програми в 2025 році передбачено – 77 088,3 тис. грн. Планові 
асигнування на фінансування заходів Програми у бюджеті міста Києва на 2025 рік становлять – 70 
965,1 тис. грн, з них: 60 430,6 тис. грн – загальний фонд, 10 534,5 тис. грн – спеціальний фонд (з 
урахуванням рішення Київської міської ради від 09.10.2025 року № 100/10567 Про внесення змін до 
рішення Київської міської ради від 29 серпня 2024 року № 1764/9730 «Про затвердження міської 
цільової програми «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою 
статі на 2025 – 2027 роки»). 

Фактичні обсяги фінансування за 2025 рік становлять 66 964,9 тис. грн, в т.ч. загальний фонд – 
56 493,6  тис. грн, спеціальний фонд бюджету  м. Києва – 10 471,3 тис. грн. Виконання Програми 
становить 86,9 % до планового показника, передбаченого Програмою. 
Протягом 2025 року соціальні послуги з консультування, інформування, психологічної, юридичної 
підтримки отримали 20 407 осіб, що постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі. Середні витрати на одну особу складають 2655.5 тис. грн. Динаміка охоплених осіб в 
порівнянні з базовим роком (2025) становить 100 %. 

У 2025 році завершено ремонтні роботи та відкрито нову спеціалізовану службу підтримки 
постраждалих осіб - Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 
домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі при Київському міському центрі 
гендерної рівності, протидії та запобігання насильству.  Також розпочато та частково завершено 
ремонтні роботи спеціалізованих служб  первинного соціально-психологічного консультування осіб, 
які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі при центрах сім'ї 
Голосіївської та Дарницької РДА. Остаточне завершення робіт заплановано на 2026 рік.  
Забезпечено невідкладне реагування на звернення, які надійшли до кол центру, профінансовано 
кошти у сумі 115,6 тис. грн, надано 2378 консультацій для 1161 особи мобільними бригадами 
соціально-психологічної допомоги для постраждалих від домашнього насильства осіб Київського 
міського центру гендерної рівності, протидії та запобігання насильству (далі – Центр). 
Проведено 6 навчань із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за 
ознакою статі та жорстокого поводження з дітьми, спрямованими на розв’язання зазначеної 
проблеми з застосуванням технологій інформаційної безбар'єрності, щодо підвищення рівня 
професійної компетентності суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 
домашньому насильству та насильству за ознакою статі (соціальних працівників, психологів, 
консультативної групи (супервізія)), профінансовано 269,4 тис. грн, заходом охоплено 150 осіб.  
Також протягом 2025 року проведено 6 навчань з підвищення рівня професійної компетентності 
суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та 
насильству за ознакою статі (соціальних працівників, психологів, консультативної групи (супервізія), 
якими охоплено 120 осіб, профінансовано на суму 150 тис.грн. 

Проведено 10 тренінгів по підготовці сертифікованих спеціалістів з питань протидії і 
запобіганню домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі з метою підвищення 
кваліфікації та підтвердження категорії, якими охоплено 150 осіб. Захід профінансовано  на суму 
422,4 тис. грн. 

Загалом протягом 2025 року Центром підготовлено 400 друкованих примірників та розроблено 4 
методичних матеріали щодо протидії насильству, профінансовано  у сумі 275,6 тис.грн. 
Для інформування населення про допомогу, яку можуть отримати особи, що постраждали від 
домашнього насильства протягом звітного періоду районними в місті Києві державними 
адміністраціями розповсюджувались інформаційні матеріали (буклети, плакати). Інформація щодо 
запобігання домашньому насильству розповсюджується районними центрами соціальних служб під 
час відвідування сімей за місцем проживання, а також під час проведення заходів та акцій. Також 
відповідна інформація висвітлюється на сторінках соціальної мережі Facebook, на шкільних 
вебсайтах та інформаційних стендах закладів освіти міста Києва, на інформаційних носіях закладів 
охорони здоров'я, житлово-комунальних підприємств.  

Проведено 10 круглих столів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності населення у сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству, руйнацію негативних стереотипів та формування 
нетерпимого ставлення до насильницької моделі сімейних відносин, виховання нульової 
толерантності до насильства серед молоді, профінансовано у сумі 558,4 тис. грн., охоплено 590 осіб. 

 

 
  

  

 

 



 

       25 листопада в рамках проведення у 2025 році щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти 
насильства» Центром було організовано перформанс із елементами театральної вистави, на якому 
представлено, як може виглядати вихід з кола насильства. Заходом було передбачено рекламну 
компанію, якою було охоплено понад 517 000 осіб, зокрема на онлайн платформах Центру.  

Проведено конкурс «Happy house» про негативний вплив насильства в сім’ї на дітей для учнів 
шкіл М.Києва. Захід профінансовано на суму 122,3 тис.грн., охоплено 174 учні. 

Департаментом суспільних комунікацій систематично висвітлюється інформація щодо протидії 
домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на цифрових платформах, а саме: на 
Офіційному порталі Києва у розділі «Пільги, субсидії та соціальний захист» розміщено відеоролик 
«Ми – проти насильства!» 
(https://kyivcity.gov.ua/pilhy_dovidky_ta_sotsialnyi_zakhyst/simiam/mi_-_proti_nasilstva/ ); у рамках 
безперервного інформаційного мовлення телеканалу «Київ» комунального підприємства Київської 
міської ради «Телекомпанія «Київ» систематично висвітлюється тема запобігання і протидії 
насильству, для прикладу: ефір з заступницею голови КМДА Мариною Хондою «Протидія 
домашньому насильству: куди звертатися по допомогу?» 
(https://youtu.be/zF0vB4eBVgI?si=hejIWngzHHJPFzQA ), «Родинний дім – безкоштовний центр у 
Києві, що надає підтримку сім’ям у складних життєвих обставинах» 
(https://youtu.be/Y5HxXIf77C0?t=6266 ), «У Києві відкрили новий денний центр 
соціально-психологічної допомоги – вже третій у столиці» (https://youtu.be/BWNMgcFsyvQ?t=13758 
). На вебпорталі «Вечірній Київ» комунального підприємства Київської міської ради «Київінформ» 
інформаційні матеріали щодо запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за 
ознакою статі розміщуються за тегами #Домашнє насилля (https://vechirniy.kyiv.ua /tag/1312/), 
#Насильство (https://vechirniy.kyiv.ua/tag/204/), #Безоплатна правова допомога 
(https://vechirniy.kyiv.ua/tag/541/), # Програма підтримки (https://vechirniy.kyiv.ua/tag/1131/), #16 днів 
проти насильства (https://vechirniy.kyiv.ua/tag/737/), #Гендерна рівність 
(https://vechirniy.kyiv.ua/tag/110/).  

 

3. Обґрунтування причин невиконання (низького виконання) програми в цілому  

Часткове невиконання Програми пов'язане з  недофінансуванням заходів бюджетом м.Києва, а також 
економією під час закупівлі товарів та послуг.   

 

 Відповідальний виконавець: 
 

Директор Департаменту                                                         Максим БУЧЕНКО 
________________________              _________________               _____________________                                                                             
(посада)                                          (підпис)                       (ініціали і прізвище)     

 

 


